

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议公报

(2017年10月9日中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第八次全体会议,于2017年10月9日在北京举行。

出席这次全会的有,中央纪委书记119人,列席12人。

全会由中央纪律检查委员会常

务委员会主持。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山讲话。

全会审议并通过了十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告,同意将报告提请中国共产党第十八届中

央委员会第七次全体会议审议。

全会审议并通过中央纪律检查委员会常务委员会关于李刚、曲淑辉同志严重违纪问题的审查报告和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的报告,确认中央纪律检查委

员会常务委员会之前作出的给予李刚同志留党察看一年处分、给予曲淑辉同志留党察看二年处分和撤销刘生杰同志中央纪委委员职务的决定。

(新华社北京10月9日电)

古山三村 立改套 项目顺利结顶 古山镇小城市建设又添新地标

记者 王伟建

本报讯5日,古山镇古山三村热闹非凡,村民们及远道而来的外村群众都聚在一块,共同见证着该村立改套项目顺利结顶。

现代化住宅小区文昌花苑矗立眼前,村民们翘首以盼,他们的城市梦很快就要实现了。住在这里面肯定很舒服,空间大,比老村立面的旧房宽敞明亮多了。许多村民难掩激动之情,期待着早日搬进新居,一改如今蜗居在基础设施条件较薄弱村子里的现状。

古山三村是镇中村,人口密度大,房屋多,村庄内污水排放、卫生环境、商业服务等相应的配套设施较为薄弱,严重影响了居民的生活

质量,影响了整体城市风貌,农房改造工程迫在眉睫。其中,不少农房只隔着一条不足1米宽的村道,采光、通行、安全等方面都不足以满足村民的安居梦。狭窄的村道,甚至就连环卫作业的三轮车也难以进入,环境较差。

面对村民日益增强的住房需要、新农村发展建设需要及古山镇小城市培育建设需要。该村将农房改造工程提上议事日程。2016年4月,文昌花苑作为农房改造立改套项目,顺利动工。该村克服时间紧、资金缺等种种困难,保质量、保安全、赶时间、拼速度,同时得到市镇两级支持。到如今,10幢25层以上的高层住宅拔地而起,住宅总建筑面积达25万平方米,可容纳住户数达1600

余户,居住人口约5100余人,绿地率30%,机动车停车数1990辆,一座新型、现代化的住房小区雏形已现。

立改套项目顺利结顶,为古山三村翻开了新的历史篇章,也将是古山镇小城市建设里程碑式的成功,古山人民的“城市梦”不再是梦。古山镇主要领导表示,古山三村立改套项目作为古山小城市建设的重要一环,镇村党员干部将一如既往,同心协力,明确责任,勇挑重担,乘势而上,构建“两富”“两美”家园,让村民群众拥有更好的生活环境。

据悉,按照农房改造项目计划安排,文昌花苑部分楼房可出售,为村集体经济带来活水。当天,文昌花苑售楼中心启动销售,现场人头攒动,受到不少市民青睐。

台联会第七次 会员代表大会召开

记者 胡颖

本报讯日前,我市召开台胞台属联谊会第七次会员代表大会,会议总结了市台联第六届理事会的主要工作,提出了今后五年台联工作的总体思路和主要任务,并选举产生新一届台联会理事会。市领导范晓东、胡天忠、黄瑞燕出席大会。

会议指出,五年来,我市台胞台属联谊会,在市委、市政府的正确领导和上级台办、台联的直接指导下,坚持和平统一、一国两制的对台方针,紧紧围绕市委、市政府工作中心,结合台联会实际,坚定政治立场,加大宣传力度,进一步增进社会各界对台工作认识,高举爱国旗帜,广泛开展联谊,进一步推动永台交流上台阶,加强自身建设,健全组织架构,进一步做好台胞台属服务工作,围绕中心工作,积极建言献策,进一步提升台联工作职能。

今后五年,台联会将坚定政治立场,深化永台关系和平发展,围绕联谊主线,最广泛地团结台胞台属,推进交流合作,服务永康社会经济文化建设,加强自身建设,做好台胞台属服务工作。

范晓东希望台联会在今后五年里,切实抓好自身建设,切实履行好台联会的职能,充分发挥好台联会在两岸和平发展中的独特作用。他强调,各位代表要坚持“九二共识”,反对和遏制“台独”,不断推进两岸和平发展,努力开创台联会工作新局面。

胡天忠要求,台联会第七届理事会要深入学习讲话精神,进一步提高台联工作认识,建立健全机制,进一步提高台联工作的能力,发挥桥梁纽带作用,进一步服务永康经济社会发展。

第十三届袜博会 在诸暨举行

通讯员 翁均飞

本报讯10月10日上午,第十三届中国国际袜业博览会在浙江诸暨开幕。本届袜博会由中国工业经济联合会、中国纺织品进出口商会、中国针织工业协会、中国纺织服装教育学会主办,诸暨市人民政府、浙江省工业经济联合会承办。

本届袜博会的主题是“融合”,将举行袜业创新技术项目签约仪式、时尚袜业创新发展高峰论坛、考察袜业创新服务综合体及袜业展销会、走进大唐国内外袜业企业对接洽谈会暨贸易展销会、大唐腾飞30年图片展等活动。

民俗表演 闹方岩

这个国庆节恰逢中秋节,许多本地及周边市县的市民以村为单位组成“罗汉班”上方岩。双节期间,方岩风景区里热热闹闹,打罗汉、舞龙等传统民俗表演吸引了众多游客。

记者 林群心 摄



花海小火车 穿越美丽经济 前渡金村世博会同款格桑花迎客

记者 俞夏冰

本报讯近日,唐先镇前渡金村的花海小火车又在几百亩花田中忙碌起来。凭借新奇的体验、淳朴的人情、清新的环境,前渡金不断完善的花海小火车项目,成了人们出游的选项之一。

1日、2日天气很热,却还是有游客陆续前来。前渡金村党支部书记金灯勇介绍,为迎接国庆节的旅游热潮,400亩梯田种满了百日

红、百日黄、格桑花等多种花卉,目前已进入盛花期,我们引进了世博会同款格桑花,颜色更加鲜艳,花朵更加硕大。清风徐来,花朵摇曳,吸引了大批游客争相拍照。

据了解,小火车满负荷可载40多人,这两天每天平均运行15趟,每天接待游客数百名。

记者看到,这次花田中多了一堵青瓦白墙,这是新做的,为了让整个景观更有古典韵味。此外小火车的车轨也进行了调整,让行驶更顺滑。

徜徉在花海中,不仅大饱了眼福,远处飘来的菜籽油香味也为旅程带来了一缕农家气息。这是上期油菜花节收获的油菜籽,现场榨油,游客可自主选购。

金晓程是前渡金村村民,以往国庆他都选择外出旅行,今年他在自己的家门口体会到了游玩的乐趣:风景很美,小火车也很有趣。

下一步前渡金村将继续增加游乐项目,加大力度招商引资,将规划落实,吸引更多游客,增加村民收益。